
 

OBJAVA ZA MEDIJE 

Chagall svima 
 
 

Prilikom otvorenja izložbe „Beyond color“ Marca Chagalla za medije, u Zavičajnom muzeju 
Grada Rovinja će u petak, 29.4.2016., u 19h, na ulaz u muzej biti postavljena rampa za pristup 
osobama s invaliditetom te biti predstavljena akcija „Chagall za sve“ u okviru koje je rampa 
izrađena. 
 

Ovom simboličnom arhitektonskom intervencijom u suradnji s muzejom, kao građani okupljeni 
u neformalnu platformu “G.R.E.M Rovinj“- Građani Rovinja Evoluiraju i Mijenjaju Rovinj, želimo 
istaknuti važnost uloge kulturnih institucija kao promicatelja ljudskih prava u dostupnosti 
umjetničkih i kulturnih sadržaja svim osobama društva.  
 

Rampu su izgradile volonterke i volonteri G.R.E.M.a, dok je sama površina rampi estetski 
oplemenjena likovnom interpretacijom Chagallovih slika u izvedbi učenika O.Š. „Vladimir Nazor“ 
iz Rovinja. Naziv akcije „Chagall za sve“ upućuje na izložbu Marca Chagalla u Zavičajnom muzeju 
i na omogućavanje pristupa izložbi i muzeju našim sugrađanima s invaliditetom. Akciju „Chagall 
za sve“ građani okupljeni u G.R.E.M. osmislili su kroz provedbu projekta Volonterskog centra 
Istra „Snažni kao volonteri“ koji financira Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog 
društva.  
 

“G.R.E.M Rovinj“- Građani Rovinja Evoluiraju i Mijenjaju Rovinj je neformalna platforma 
rođena iz postavke da kao pojedinci nismo odvojeni jedni od drugih te da ono što činimo utječe 
na svijet oko nas. Svrha G.R.E.M.a je poticanje međusobne suradnje i povezanosti građana u 
lokalnoj sredini, jačanja socijalne kohezije, razvoja civilnog društva i unaprjeđenja kulturnih, 
obrazovnih, socijalnih i drugih aspekata zajednice. Građanskom akcijom „Chagall za sve“ 
G.R.E.M. ukazuje na problematiku isključenosti osoba s invaliditetom iz svakodnevnog i 
kulturnog života zbog postojanja arhitektonskih barijera što, prema UN-ovoj Općoj deklaraciji o 
ljudskim pravima te Konvenciji o pravima osoba s invaliditetom, predstavlja kršenje ljudskih 
prava. „Chagall za sve“ također je simboličan korak prema rješavanju, nažalost, još uvijek vrlo 
raširenog problema nejednake pristupačnosti usluga i sadržaja u zajednici svim njezinim 
članovima. Socijalno uključivanje osoba s invaliditetom jedan je od procesa koji (re)generiraju 
potencijal različitosti te malih snaga pojedinaca koje čine društvo i zbog kojih ono postaje 
bogatije, sadržajnije i ljepše.  
 

 

G.R.E.M. Rovinj  
Rovinj 28.4.2016.  


